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Giải Bài 153 trang 80 VBT Toán lớp 3 Tập 2 

Bài 1 trang 80 Vở bài tập Toán lớp 3 Tập 2:  

Có 16kg kẹo đựng đều trong 8 hôp, Hỏi 10kg kẹo đựng trong mấy hộp như thế? 

Tóm tắt 

16kg: 8 hộp 

10kg: …hộp? 

Lời giải: 

Số ki-lô-gam đựng trong một hộp là: 

16 : 8 = 2 (kg) 

Số hộp cần để đựng 10 kg kẹo là: 

10 : 2 = 5 (hộp) 

Đáp số: 5 hộp 

Bài 2 trang 80 Vở bài tập Toán lớp 3 Tập 2:  

Các phòng học đều được lắp số quạt trần như nhau. Biết 5 phòng học lắp 20 cái quạt trần. Hỏi có 

24 cái quạt trần thì lắp được mấy phòng học? 

Tóm tắt 

20 cái: 5 phòng 

24 cái: .., phòng? 

Lời giải: 

Số cái quạt lắp trong một phòng là: 

      20 : 5 = 4 (cái) 

Số phòng cần có để lắp 24 cái quạt trần là: 

      24 : 4 = 6 (phòng) 

Đáp số: 6 phòng 
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Bài 3 trang 80 Vở bài tập Toán lớp 3 Tập 2:  

Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

a) 32 : 4 : 2 = 8 : 2 = 4  

     32 : 4 : 2 = 32 : 2 = 16  

b) 18 : 2 x 3 = 18 : 6 = 3  

     18 : 2 x 3 = 9 x 3 = 18  

Lời giải: 

a) 32 : 4 : 2 = 8 : 2 = 4  

     32 : 4 : 2 = 32 : 2 = 16  

b) 18 : 2 x 3 = 18 : 6 = 3  

     18 : 2 x 3 = 9 x 3 = 18  
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